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Гостевой дом «Сергеевский» относится к разряду мини гостиниц и оптимально подходит для семейного отдыха, краткосрочных и длительных командировок, размещения спортивных команд. Гостевой дом «Сергеевский» состоит из сети гостиниц – это два отдельно стоящих здания по адресу: Героя Васильева, д.42; ул. Краснодонцев, д.9а. Обе гостиницы находятся в непосредственной близости от «Дворца спорта имени В.С. Коноваленко» , ФОК «Северная звезда», стадиона «Ручные игры».
Основной филиал Гостевого дома «Сергеевский», расположен в Автозаводском районе в непосредственной близости от стадиона  «Северный» по адресу г. Нижний Новгород, ул. Героя Васильева, д.42. Это отдельно стоящее двухэтажное здание с огороженной территорией, с собственной стоянкой. Здание и территория вокруг него охраняется. Гостиница отличается выгодным месторасположением: транспортная развязка позволяет легко добраться в любой конец города.  При гостинице имеется кафе на 50 посадочных мест. Комфортабельные номера оборудованы всем необходимым для проживания.
Второй филиал Гостевого дома «Сергеевский» расположен в заречной части Нижнего Новгорода, в центре жилого массива Автозаводского района, в доме № 9а ул. Краснодонцев. Удобная транспортная развязка (142 метра от трамвайной остановки и 133 метра до автобусной остановки) и расположение гостиницы позволяют за 10 минут пешком, либо за 5 минут на автобусе добраться до «Дворца спорта имени В.С. Коноваленко». При гостинице имеется кафе на 25 посадочных мест. На территории гостиницы расположена бесплатная автостоянка.
Стоимость проживания при условии коллективного размещения (от 10 человек и более) 500 рублей с человека в сутки. 
Стоимость комплексного трехразового питания - от 500 рублей с человека за комплекс. Стоимость завтрака 150 рублей, обеда 250 рублей, ужина 230 рублей при условии, что не нужен полный комплекс.

Размещение по двум адресам гостиницы гарантируем в количестве 100 человек.
Контактные данные:

- 603053, г. Нижний Новгород, ул. Героя Васильева, д.42
Телефоны отдела бронирования: +7(831) 253-30-50, +7(902) 787-87-87, +7(910) 130-99-99.
Ссылка на наш сайт    http://sergeevsky-hotel.ru/
