PAGE  
11

ПРОТОКОЛ
 ЗАСЕДАНИЯ ПРЕЗИДИУМА № 1/19
Общероссийской общественной организации

«Федерация городошного спорта России»

Место проведения: г. Москва, Лужнецкая набережная, д.8, стр.1 (Олимпийский комитет России).

Дата проведения: 11 января 2019 г.

Начало заседания: -16.00.

Окончание заседания: -17.00.

Всего избрано 12 членов Президиума Общероссийской общественной организации «Федерация городошного спорта России» (далее – Федерация, ФГСР), 

Из 12 членов Президиума с правом голоса присутствовали - 12:

1. Стиславский А.Б. - Президент Федерации

2. Павлова Н.В. – Вице-президент Федерации

3. Артамонов Е.М. – Президиум Федерации

4. Бабич А.Н. – Президиум Федерации

5. Горбатых А.В. – Президиум Федерации
6. Дебель В. О. – Президиум Федерации
7. Духанин В.М. – Президиум Федерации

8. Дмитриев П. В. – Президиум Федерации

9. Елисеева Н.А. – Президиум Федерации

10.  Поединок А. В.– Президиум Федерации
11.  Сагалаков Д. А. – Президиум Федерации
12. Талов С.Н. – Президиум Федерации
Кворум имеется, заседание президиума ФГСР правомочно.

Присутствуют приглашенные члены ФГСР:

1. Ватагин Александр Владимирович;
СЛУШАЛИ: Стиславского А.Б. с предложением избрать председателем заседания Президиума Павлову Н.В., секретарем заседания Президиума, ответственным за подсчет голосов А.В.Ватагина.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - – единогласно.

ПОСТАНОВИЛИ:

 Избрать председателем заседания Президиума Павлову Н.В., секретарем
заседания Президиума, ответственным за подсчет голосов А.В. Ватагина.
СЛУШАЛИ: Стиславского А.Б. с предложением утвердить следующую повестку дня заседания Президиума Федерации.
1. Об исключении ОО «РСФ городошного спорта Ленинградской области» из членов ФГСР;

2. О принятии РФСОО «Федерация городошного спорта Ленинградской области» в члены ФГСР;
3.  О внесение в установленном порядке предложений о создании дисциплин городошного спорта и внесении изменений во Всероссийский реестр видов спорта.

4. Об утверждении Положения о Всероссийских соревнованиях по городошному спорту «Меткие биты» на 2019 года.
5.  Разное (согласование документов для присвоения  судейской категории «спортивный судья Всероссийской категории»). 
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – единогласно.

ПОСТАНОВИЛИ:
 Утвердить предложенную повестку дня заседания Президиума Федерации.
По первому вопросу повестки дня СЛУШАЛИ: Павлову Н.В.
Общественная организация «Региональная спортивная федерация городошного спорта Ленинградской области» прекратила свою практическую деятельность по развитию городошного спорта на территории региона. 
В 2017 году у неё закончилась государственная аккредитация регионального органа исполнительной власти в области физической культуры. 
На сегодняшний день ОО «РСФ городошного спорта Ленинградской области» находиться в стадии ликвидации юридического лица. 

В соответствии с уставом ФГСР к  компетенции Президиума относится исключение из членов Федерации.

В связи с чем, предлагается исключить из членов ФГСР -  Общественную организацию «Региональная спортивная федерация городошного спорта Ленинградской области».

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно

ПОСТАНОВИЛИ: 

1. Исключить из членов ФГСР -  Общественную организацию  «Региональная  спортивная  федерация  городошного  спорта  Ленинградской области».
2. Внести изменения в Реестр членов Общероссийской общественной организации «Федерация городошного спорта России»

По второму вопросу повестки дня СЛУШАЛИ: Павлову Н.В.
3 сентября 2018 году инициативной группой граждан на территории Ленинградской области создана Региональная физкультурно-спортивная общественная  организация «Федерация городошного спорта Ленинградской области». В соответствии с её Уставом, в том числе, целью её деятельности является развитие городошного спорта на территории региона. 
Двадцать шестого ноября 2018 года она внесена в ЕГРЮЛ. Сейчас готовятся документы для прохождения ими государственной аккредитации. 
К нам поступили документы с обращением РФСОО «Федерация городошного спорта Ленинградской области» о вступлении в члены ФГСР, Устав ФГСР признают и обязуются его соблюдать. 

В соответствии с уставом ФГСР к  компетенции Президиума относится принятие в  члены Федерации.

В связи с чем, предлагается принять в члены ФГСР -  Региональную физкультурно-спортивную общественную  организацию «Федерация городошного спорта Ленинградской области».

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно

ПОСТАНОВИЛИ: 

1. Принять в члены ФГСР -  Региональную физкультурно-спортивную общественную  организацию «Федерация городошного спорта Ленинградской области».

2. Внести изменения в Реестр членов Общероссийской общественной организации «Федерация городошного спорта России».
По третьему вопросу повестки дня СЛУШАЛИ: Ватагина А.В.
Городошный спорт  внесён во второй раздел Всероссийского реестра видов спорта: номер 32, код вида спорта 067 001 2 8 1 1 А. 
Действующие правила вида спорта "Городошный спорт" утверждены приказом  Министерства спорта РФ от 15 июня 2017 г. N 528. 

Игра по данным правилам составными битами по международной классификации имеет наименование Классические городки. 
В соответствии с Правилами соревнований по городошному спорту, утверждёнными Президиумом МАОО «Международная федерация городошного спорта» (МФГС), городошный спорт объединяет три дисциплины: Классические городки, еврогородки, финские городки.
Данные дисциплины развиваются на территории России и имеют определённую популярность. Спортсмены ФГСР  принимают активное участие в международных соревнованиях и занимают призовые места.

При прохождении предварительной правовой оценки в Минспорте России было предложено именовать дисциплины: городки классические, городки  европейские, городки финские. Данные наименования соответствуют нормативной базе для включения во  Всероссийский реестр видов спорта. 

В социальных сетях  «в  группе городки» шло обсуждение по наименованию дисциплины «Финские городки». В связи, с чем в  Президиум ФГСР и другим адресатам поступило обращение от председателя РОО «Федерация городошного спорта Республика Карелия Е.В. Каракина, с обращением наименовать эту дисциплину «Кюккя». 
 Е.В. Каракин приводит в пользу наименования «Кюккя», в  том числе и те доводы, что игра заимствована у других народов и имеет этнически «карельские корни» и должна сохранить историческое название «Кюккя».

Кто желает выступить.

Слово представляется Сагалакову Дмитрию Алексеевичу:

Уважаемые коллеги! Прошу Вас очень серьезно отнестись к вопросу названий."Как назовешь корабль , так он и поплывет!" - русская народная мудрость.
Я как эксперт в сфере национальной политики - член Совета по делам национальностей при Правительстве Москвы, член Совета межнациональных отношений Евразийской организации экономического сотрудничества, советник руководителя Ассамблеи народов России и Евразии очень прошу на благо развития использовать правильное брендирование вида спорта и его дисциплин, учитывая специфику (российскую и международную) наименований спортивных дисциплин на разных языках.
Как ученый считаю невозможным проводить классификацию дисциплин на основе разных принципов -территориальном (европейском), национальном (финские) и качественном (классические)
Предлагаю принцип классификации спортивных дисциплин этнический (национальный) учитывая вклад народов:
- Городки Русские ( классические, славянские народы, в том числе кроме русского(великорусского большинства и украинцы, белорусы и другие славянские братские народы)
- Городки Германские ( европейские , точнее западноевропейские)
- Городки Финские ( финно-угорские народы, в том числе карелы, финны, удмурты, венгры и др.)
Таким образом «городки» становятся инструментом геополитики и национально - цивилизационной идентичности, чего сегодня глобальному миру катастрофически не хватает. 
Слово представляется Духанину Василию Михайловичу:

Друзья, «финским городкам», так мы называем игру «КЮККЯ», согласно международным правилам городошного спорта уже почти 15 лет. 

Это дисциплина городошного спорта, с которой мы познакомились благодаря финнам, а не карелам, хотя это было бы проще по многим причинам.
 В Карелии эта игра как спорт не развивалась, пока Е.М. Артамонов не посетил Финляндию, после чего игра "кюккя"стала развиваться в России как дисциплина городошного спорта. Российские спортсмены участвовали в крупнейших международных соревнованиях и проводили их сами. При этом, не имея понятия, что это карельские городки. Великий, не побоюсь этого слова специалист по городкам,  Юрий Андреевич Каменев неоднократно указывал на то, что в Нижегородской области староверы играют в игру по аналогичную финским городкам. Играли в схожие городки и в других областях России по данным правилам, но при этом  игра имела и другие названия (Рюхи, Бабки и т.д.). Да и нетрудно предположить, что игра была привезена в Финляндию в период, когда та была провинцией Российской империи. Все это логично, и с этим никто не спорит. Кстати городошники России еще в 2003 году стали первыми чемпионами мира по финским городкам в командных соревнованиях. С тех пор многие спортсмены России становились чемпионами и призерами крупнейших соревнований по финским городкам, в том числе и представительница Республики Карелия Жанна Тикканен (ЧМ 2017 г.). До позапрошлого года я тоже не знал, что городки в Финляндию привезли представители Карелии. Огромное им спасибо за это. Мы даже можем предположить, что «кюккя» – это чисто карельское изобретение, а не игра, привезенная из других провинций огромной Российской империи, а потом названная именем, которое более близко карельскому народу и созвучно его языку. 
А вот факт, что финны сделали из игры для развлечения спортивную игру, которая соответствует всем современным спортивным канонам оспорить сложно. Они пронесли её сквозь десятилетия и приложили немало усилий для распространения этой игры на международной арене, вступив в Международную федерацию городошного спорта, благодаря чему, в финские городки играют в России, Украине, Р. Беларусь, Эстонии, Германии, Молдове. И везде эта дисциплина городошного спорта называется «финские городки», как знак признательности финскому народу за сохранение этого вида игры и превращение его в международную дисциплину. 
Конечно, в Финляндии, как и в Карелии, городки называются «КЮККЯ», что близко их языку и даже, скорее всего, имеет какое-то значение. Для остальных же стран это название представляет собой непонятный набор звуков, который многими произносился и произносится сейчас не правильно, а зачастую и некорректно. Этого тоже допускать нельзя. 

Это только первый момент, почему я предлагаю оставить международное название, далее постараюсь изложить более прозаичную причину, которая станет камнем преткновения для развития этой дисциплины в России. Предлагаемое несоответствие названий дисциплин по правилам Международной федерации и Федерации городошного спорта России, скорее всего, будет непреодолимым препятствием в командировании сборной команды России по «КЮККЯ», на чемпионат мира по финским городкам. К тому же мы во всероссийских правилах мы обязаны назвать дисциплину в соответствии с международными правилами.

Еще одно, нам нельзя затягивать принятие решения по поводу включения еврогородков и финских городков в реестр, иначе этого можем не дождаться вообще. И винить придется только себя.
Предложение наименовать дисциплину - Городки финские

Слово представляется Дмитриеву Павлу Викторовичу:
Хотел высказаться по названию спортивной дисциплины. По моему мнению, это направление должно называться "Рюхи", но, как правильно заметил Василий Михайлович, мы не сможем совместить наш календарный план с Международным, при командировании  спортсменов на такого рода  мероприятие.
 Поэтому единственным правильным названием может быть только "Городки Финские ".
Предложение наименовать дисциплину - Городки финские

Слово представляется Артамонову Евгению Михайловичу:

Уважаемые члены президиума!

Я очень рад, тому, что у нас появилась реальная возможность узаконить еврогородки и финские городки как дисциплины городошного спорта и ввести их во Всероссийский реестр видов спорта!

Вы все знаете, что я стоял у истоков развития этих дисциплин в России и на международной арене и что мог - делал для их продвижения.

Обсуждать - как назвать дисциплину «финские городки» или «кююкка» (именно так произносилось название игры большинством финнов, с которыми мы общались на соревнованиях) на Всероссийском уровне даже не стоит. Серьёзно можно обсуждать варианты «Городки финские» или «Городки традиционные». 

Организованная мною дискуссия в интернете, по этому поводу, к большому сожалению, вылилась в недостойную уважающих себя людей перебранку-перепалку. Реального аргументированного обсуждения не получилось. Одни эмоции. Эту очень некрасивую «полемику» ради своих сиюминутных интересов затеяли руководители Федерации городошного спорта Карелии. 

Настаивая на названии дисциплины городошного спорта (варианта исконно русской игры в городки)  «кюккя» во Всероссийских правилах, они хотят, чтобы мы признали, что игра в городки зародилась в Карелии. Я совсем не против того, чтобы эта дисциплина считалась официально национальным видом спорта в Республике Карелия и называлась бы там «кюккя»! На встрече с министром спорта Карелии в августе прошлого года я это поддержал, подарил монографию «История городошного спорта» и поблагодарил за помощь в возрождении игры кююккя в Карелии.  Я подготовил письмо поддержки, которое подписал президент нашей федерации – Александр Борисович Стиславский. В письме мы, чётко обозначили, что поддерживаем, признание игры национальным видом спорта Карелии, и в ближайшем будущем планируем ввести эту игру во Всероссийский реестр видов спорта, как дисциплину городошного спорта (а не как новый вид спорта). 


Такая формулировка карелам не понравилась, и они попросили её изменить. По моей просьбе Александр Владимирович Ватагин провёл несколько консультаций в Миниспорте,  и ему чётко сказали, что если кюккя будет признана национальным видом спорта в Карелии, то дисциплиной другого вида спорта - городошного спорта, она стать уже не сможет. 

Принципиально, можно было бы изменить название дисциплины в Правилах Международной федерации и, соответственно, в Правилах Федерации России. В президиуме Международной федерации есть сторонники названия «традиционные городки», но они всегда оставались в меньшинстве. 

Название «кююкка» даже никогда не ставилось на голосование, хотя в начале 2000-х обсуждалось. Поэтому, с учётом мнения недавно организованной Федерации Карелии, я предложил обсудить вопрос ещё раз. Хотя всем было понятно, кроме карелов, что название либо останется «финские городки», либо поменяем на «традиционные». На что надеялись карелы мне не понятно. Городошное сообщество, в которое Федерация Карелии вошла всего несколько лет назад, никогда не допустит переименование русской национальной игры в городки в игру кюккя, так как для этого нет никаких оснований. 

Дело даже не в том, чтобы этот вариант игры начал развиваться не только в Карелии, но и во всей России и включаться в ЕКП Всероссийских, а не только Карельских Республиканских соревнований и, соответственно, иметь государственную финансовую поддержку не только в Карелии, но и во всех субъектах Российской федерации. Дело в истории возникновения и развития игры в городки и городошного спорта и отношении к истории своего народа.

Конечно, карелам было бы много проще возродить кюккя, если признать её национальным видом спорта, а не просто игрой. Но в России на ней мы бы поставили жирный крест. Поэтому название «Кююкка» (или «Кюкка» или «Кюккя») даже не стоит обсуждать. 

Исконно РУССКИЙ, тем более единственный исконно РУССКИЙ вид спорта (на это звание на полном основании претендует городошный спорт) называться не русским словом во всей России не может и не должен ни при каких обстоятельствах! В Карелии – пожалуйста, в Финляндии – пожалуйста! Во всей России – никогда! Если мы назовём этот вариант игры в городки на Всероссийском уровне «кюккя», то мы тем самым признаем, что этот вариант игры родился именно у карел, а не у русских. Полагать так нет ни малейших оснований. 

В исторической справке, подготовленной Федерацией Карелии говорится: «Первое полное описание игры в кююккя было сделано финским писателем и фотографом И. К. Инха, который, будучи заинтересованным бытом северных карелов, в 1894 году отправился в Беломорскую Карелию. Очерк об игре в кююккя опубликован в его книге «На песенной земле «Калевалы» (1911)».
До 1911 года мы не имеем ни одного документального источника, подтверждающего карельское происхождение игры и её описание. С другой стороны, мы имеем сотни архивных документов и источников, относящихся не только к началу 20 века, но и к 19-му, и к началу 18-го века, упоминающих и описывающих аналогичную игру, называвшуюся в разных регионах России по разному, но в основном – городками.

 В научных исследованиях профессиональных этнографов, а не фотографов, исследовавших игры, быт  и обычаи различных народов России, опубликованных в конце 19 века, слово «кюккя» даже не упоминается, но даётся достаточно подробное описание игры в городки, в том числе и в Олонецкой губернии - уменьшенной территории современной Карелии. 

Все эти источники приведены в монографии А.И.Логинова «История городошного спорта». Видимо руководители федерации городошного спорта Карелии эту книгу прочитали между строк, или не согласились с изложенными фактами, и в ближайшее время издадут свою монографию об истории городошного спорта. 

Вероятно название «кюккя» игра имела только в отдалённых северных районах губернии. В разных районах Олонецкой губернии в 19 веке эта игра имела различные названия. Более подробного описания правил игры в кюккя, чем несколько строчек в очерке Инха 1911 года пока карельские энтузиасты игры нам предоставить не смогли. Федерация Карелии с гордостью сообщает нам, что в начале 50-х годов в Финляндии «в выборе названия для набирающей популярности игры, победила севернокарельская кюккя». А какие варианты названия ещё рассматривались? Как называлась игра в других регионах Карелии нам сообщить не хотят. Но мы это и без них уже давно знаем. 

Различные исследователи сходятся на том, что численность карел по национальности в 19 веке составляла около 1% от населения Российской империи (в том числе и карел проживающих на территории современной Финляндии, входившей в состав России). Мог ли относительно немногочисленный народ распространить свою национальную игру по территории всей необъятной России – от «Волги до Енисея», «.. с южных гор до северных морей»? Вопрос риторический - не требующий ответа.  

Академик Кёппен приводит данные, что в середине 19-века около половины всех карел в России проживало в Тверской губернии (переселенцы), и менее 30 процентов непосредственно в Олонецкой губернии. Тем не менее, эта игра в Тверской губернии, сохранившаяся в Осташковском районе до сих пор в неизменном виде (об этом мы узнали от этнографов лишь 4 года назад!), и тогда и сейчас называлась (в основном) «рюхи» или «рюхИ». А упоминания слова «кюккя» ни я, ни Логинов, пока ни в одном источнике не встречали. А игры похожи как близнецы! Не позволили тогда «осташи» назвать свою игру чужим словом!

Кстати, территорию современной Ленинградской области даже в начале 20-го века на 70 % населяли финские крестьяне-переселенцы (ингерманландцы) и эта игра называлась у них «Поппи». Правила с «кююккой» очень сходные. Вернувшись на родину ингерманландцы эту игру развить до уровня спорта не смогли. Её действительно развили более поздние переселенцы из северной Карелии. И с этим никто не спорит. Мы это давно знаем от финнов. 

По моему глубокому убеждению, слово городки должно присутствовать в названиях всех дисциплин. Какие – финские или традиционные? Можно и так и так. Старорусские или древнерусские городки, или городки на грунте – тоже можно рассматривать, но не «кюкку». Как правильнее назвать? Я голосую за «финские». И вот почему. 

Страна, в которой впервые были сформулированы правила не игры, а Правила этой дисциплины городошного спорта, это Финляндия. Финляндия сохранила русские и карельские традиции в неизменном виде, а  Карелия их сохранить не смогла (в Осташкове – смогли!). Пришли эти традиции в Карелию в давние времена из России. И в настоящее время стали возрождаться в Карелии только после того как «финские городки» стали развиваться в России и в других странах – да и то с задержкой на 15 лет!

Традиционными городками можно назвать и игру составными битами. Этой традиции уже 100 лет – четыре поколения! Поэтому этот вариант игры в городки -  уже давно классика! И название «классические городки» мы с Вами, поэтому, даже не обсуждаем.

Игру составными битами назвать «русскими городками», как предлагали некоторые товарищи, неправильно – все городки русские! Есть классические, финский вариант русских городков и европейский вариант русских городков. Спасибо за это финнам и немцам, но не карелам. Карелам спасибо за то, что они начали возрождать у себя игру «кюккя», которую Финляндия сделала дисциплиной городошного спорта, и классические городки, которые пока называются «городошный спортом».
До 2003 года мы неофициально называли финско-карельскую игру «кююкка» финскими городками, а официально называли: «Соревнования по городошному спорту по правилам федераций Финляндии и Швеции». И проводили различные международные соревнования. 

В 2004 году исполком Международной федерации единогласно утвердил название «финские городки». В 2014 году президиум перерегистрированной Международной федерации опять большинством голосов утвердил  название «финские городки», хотя некоторые члены голосовали за «традиционные городки». Расхождения в названии спортивной дисциплины в Правилах соревнований утверждаемых Минспортом России и в Правилах Международной федерации не допускаются. Поэтому мы, с одной стороны «зря ломали копья», с другой стороны, очень хорошо будет, если мы поставим все точки над «И»!

Я предлагаю голосовать за «Городки финские».
Предложение наименовать дисциплину - Городки финские
Павлова Надежда Владимировна: Есть ли от членов президиума ещё предложения по наименованию дисциплин.

Предлагаю: В целях увеличения возможности комплектования и подготовки сборных команд России к международным соревнованиям, а так же дальнейшей популяризации городошного спорта на территории России и обеспечения доступности вида спорта для занятий широкими массами населения предлагается внести предложение в Минспорт России по  признанию в городошном спорте дополнительных дисциплин: 

городки классические,

городки классические командные, 

городки  европейские,

городки  европейские командные,

городки финские,

городки финские командные. 
Прошу голосовать.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно 
ПОСТАНОВИЛИ: 

1. Ходатайствовать перед Минспортом России о  признании в городошном спорте дополнительных дисциплин: 

городки классические,

городки классические командные, 

городки  европейские,

городки  европейские командные,

городки финские,

городки финские командные. 

2. Поручить, исполнительному директору ФГСР, совместно с членами Президиума ФГСР, подготовить и направить необходимые документы в Минспорт России  для включения во  Всероссийский реестр видов спорта новых дисциплин
По четвертому вопросу повестки дня СЛУШАЛИ: Духанина В.М.
В соответствии с Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2019 год в период с 23 по 30 марта 2019 года в городе Вятские Поляны, Кировской области будут проходить  Всероссийские соревнования по городошному спорту «Меткие биты».
Нам сегодня необходимо утвердить Положение о проведении соревнований.

В ходе подготовки Положения на 2019 год поступило предложение,  что условия и порядок проведения соревнований оставить такие же какие  были в положении на 2018 год. Иных предложений не поступало.

В связи, с чем основные разделы Положения были сохранены за исключением сроков проведения соревнований. Какие есть ещё предложения.
Слово предоставляется Елисеевой Нине Александровне:

Мы в 2018 году проводили опрос про проведению личных соревнований среди юношей и девушек в группах 11-14 лет, большинство голосовало за 2 тура (40 фигур), предлагаю внести изменения.
Предлагаю утвердить Положение о Всероссийских соревнованиях по городошному спорту «Меткие биты» на 2019 года с учетом предложений по юношам и девушкам 11-14 лет.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА»  – единогласно.

ПОСТАНОВИЛИ:

- Утвердить Положение о Всероссийских соревнованиях по городошному спорту «Меткие биты» на 2019 года.
По пятому вопросу повестки дня СЛУШАЛИ: Бабич А.Н.
В адрес Минспорта России поступили документы на Земского Алексея Николаевича (Калужская область) – судью Республиканской категории, для присвоения квалификационной категории «Спортивный судья всероссийской категории».

В соответствии с квалификационными требованиями к спортивным судьям по виду спорта "городошный спорт" Квалификационная категория «Спортивный судья всероссийской категории» присваивается судьям, имеющим квалификационную категорию «Судья по спорту республиканской категории» или «Судья по спорту всесоюзной категории», при условии их участия в семинаре по судейству и сдаче квалификационного зачета по знанию правил вида спорта без выполнения требований строки «Практика судейства».
Предлагаю согласовать документы на присвоении квалификационной категории «Спортивный судья всероссийской категории»  на Земского Алексея Николаевича (Калужская область).
Так же поступили на согласование документы для присвоения спортивного звания «Мастер спорта России» на Рыбалко Викторию Алексеевну (Краснодарский край) показавшая результат 132 биты на 90 фигур  на Кубке России. 
Павлова Н.В.: Прошу голосовать.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА»  – единогласно.

ПОСТАНОВИЛИ:

- Согласовать кандидату Земскому А.Н. документы для присвоения судейской категории «спортивный судья Всероссийской категории».
- Согласовать документы на присвоения спортивного звания «Мастер спорта» Рыбалко Виктории Алексеевне.
Председатель заседания Президиума
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